



## **В Салехарде руководитель коммерческой организации подозревается в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО «Пушинка». Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или личной заинтересованности).

По данным следствия, подозреваемая, являясь руководителем ООО «Пушинка», при осуществлении предпринимательской деятельности на территории г. Салехарда, в период с июля 2018 года по январь 2019 года, умышленно не выплатила заработную плату трем работникам предприятия. Общая сумма задолженности составила 108 тысяч рублей. Результаты предварительного исследования ситуации показали, что имущественное положение коммерческой организации в указанный период позволяло подозреваемой своевременно выплачивать заработную плату.

На стадии предварительного следствия принятыми мерами руководитель организации полностью погасила всю задолженность перед рабочими.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

06 марта 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1309315>